Styrelsemöte Team Ystad seniorsektionen 2011-03-29
1. Ordförande hälsade samtliga närvarande välkomna och öppnade mötet. Deltagarna godkände den presenterade dagordningen.

2. Under punkten inkomna skrivelser rapporterade Sven Nilsson att det inkommit ett flertal skrivelser, men i samtliga fall gäller detta ärenden inför nästa säsong. Så innan några beslut tages om dessa, måste det beslutas som klubbens fortlevnad. Se punkt 4 nedan.  

3. Peter meddelade kassarapporten enligt följande:

a. Per mitten av Mars fanns xxx i kassan och xxx i banken.
b. Denna säsong hitintills har givit ett överskott på c:a xxx sedan Aug 2010.
c. Det är c:a xxx i utestående fordringar på medlemmarna just nu, och dessutom har inte Apil månadsbetalning inkommit ännu.

d. Ulf överlämnade xxx i kontanter till Peter som var inkomster från Föreningsrabatten.

e. Vår web site leverantör One.com har inkommit med räkning på xxx som skall betalas April 3. Se beslut om detta nedan under Övrigt.

f. Rolf Olsson har meddelat både Sven och Tommy att han förväntar sig en återbetalning på xxx (korrigerat från xxx förra protokollet) om klubben flyttar till Tomelilla eller upphör. Tommy skall prata med Rolf igen.
4. Nästa säsong
a. Sven hade preparerat ett förslag till budget inför nästa säsong som bilägges detta protokoll. Sammanfattningsvis kan man där se att en fortsättning i BOSS nästa säsong kommer att ge ett underskott på xxx kronor, medan en flyttning till Skåneligan istället innebär att underskottet minskar till xxx. 
b. GöranB delade ut en sammanställning av svaren till enkäten som de flesta medlemmar svarat på. Bilägges protokollet. Sammanfattningsvis visar enkäten att det är totalt 13 spelare som är villiga att fortsätta i Team Ystad även efter flytt till Suxxesshallen. Fyra personer byter klubb, medan sex personer tar sabbatsår. Av de som lämnar/slutar finns det sju som kan tänka sig att återkomma om det byggs en hall i Ystad inom en inte alltför avlägsen framtid.
c. Fördelningen av de 13 spelarna som svarat på enkäten att dom stannar är följande:

i. Fyra seniorer med hel träning
ii. En senior med halv träning

iii. Peter, Kjell och John kan tänka sig licens för att hoppa in i matcher när/om det saknas spelare men inte träning.
iv. Sju ungdomar vill fortsätta enligt enkätsvaren. 
1. En av dessa är Linda som i så fall vill ha kvar sitt samarbetsavtal med Högland.
2. Eventuellt väljder Joakim att flytta till Svedala eftersom det är närmre från bostaden i Skurup.

d. Sven har pratat med kommunen om LOK-stöd, och meddelandet blev att normalt skall verksamhet utföras inom kommungränsen för att stöd skall betalas ut för ungdomarna. Men kommunen inser att det kommer att betalas ut oavsett detta, eftersom det är kommunen som inte kan erbjuda en hall för denna verksamhet i dagsläget.

e. Det diskuterades också huruvida klubben skulle bli kvar i div 2, be om nerflyttning till div 3, eller flytta till Skåneligan. Det nämndes att materialet borde räcka till i div 2.

i. Efter mötet tog undertecknad fram en snabb statistik som visar att det kommer att skilja drygt 500 pinnar per match i slagpoäng beräknat på snitten av de åtta bästa enligt snittlistan idag, gentemot de åtta bästa som stannar kvar. Idag visar totalen på knappt 6100 och imorgon skulle detta sjunka till 5600. Dock är inte Peters och Kjells snitt medräknade i något av fallen.

f. Det beslutades att ett medlemsmöte skall hållas lördagen den 16:e April klockan 12 – 14 där medlemmarna skall besluta om klubbens fortlevnad.
5. Spelarrådet
a. Uffe rapporterade att hälsan tycks tiga still.
6. Övrigt

a. Det beslutades att i kvalet ställa upp med enbart spelare som stannar kvar i klubben. Detta innebär en klar försvagning, men är nödvändigt för att inte riskera en ytterligare kvalomgång.
b. Uffe meddelade att han kommer att ta över hemsidan från GöranB. Inget beslut ännu om när eller hur. 

i. Ett förslag från Göran B är dock att flytta hemsidan till IdrottOnline där vi redan idag är registrerade. Idag finns en länk därifrån till vår egna hemsida.

ii. Ett skäl att flytta är att det är betydligt enklare att underhålla en hemsida via IdrottOnline till vilket det idag finns mycket utförliga manualer.

iii. Det finns också möjlighet för varje medlem att logga in så att en del av det som skrives endast kan läsas av medlemmar.

iv. Gästbok är en del av utbudet också.
c. Det beslutades att Peter skall betala räkningen till One.com  enligt punkt 3e ovan.

7. Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.
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